

把握正确舆论导向 营造良好舆论氛围

我市“两会”新闻报道协调会召开

信阳消息(记者 杨长喜)2月6日,全市“两会”新闻报道协调会召开,对2013年我市“两会”的新闻报道工作进行统一部署。

信阳市第四届人民代表大会第三次会议将于2月19日在信阳举行,政协信阳市第四届委员会第二次会议将于2月18日在信阳召开。市委、市人大、市政协相关领导和市直新闻媒体的负责人参加了协调会。

会议指出,2013年我市“两会”,是在全市上下深入学习贯彻党的十八大精神和省九次党代会精神,以及市委四次会

议、市委经济工作会议精神,加快推进中原经济区建设,为全面建成小康社会而奋斗的新形势下召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次“两会”,对于认真总结2012年度工作,安排全市2013年度的工作,把全市人民的思想行动统一到中央部署和省委要求上来,把智慧力量凝聚到全面建成小康社会的奋斗目标上来,具有十分重要的意义。报道好“两会”,将我市今年的工作计划传达出去,将人大代表、政协委员所反映的

民意报道出来,新闻媒体责任重大。

会议对参加报道的新闻媒体提出了具体要求:要深入贯彻落实党的十八大精神,认真落实中央和省委关于转变工作作风、密切联系群众的有关规定,坚持党管媒体和正面宣传为主的原则,牢牢把握正确的舆论导向,突出宣传重点,精简程序性会议报道和领导活动报道,多把镜头和版面留给基层代表、委员,多反映群众意愿和心声,为勇当中原经济区建设先锋、全面提升魅力信阳建设水平鼓舞士气,凝心聚力。



为迎接新春佳节,2月6日上午,湖东办事处组织工作人员进行年末清扫活动。身着迷彩服的武警和办事处工作人员在鸡公山大道和贸易广场前认真打扫路面。

见习记者 曾贵昭
实习生 张晨 摄

信阳富地燃气公司全力保障天然气供应

市民春节用气有“底气”

信阳消息(记者 黄慧)农历新年即将来临,为做好春节期间燃气安全保障工作,信阳富地燃气公司提前做好相关部署,认真全面对供气设施建设、安全用气、用户服务、抢险抢修等方面制订并落实应对措施,保证居民用户的正常用气,全方位地做好春节各项安全保障工作。

层层分解,全面落实安全责任。加强安全管理工作的核心领导,关键是组织;要做到责任到人、指标到位,体现谁主管、谁负责的原则,从而调动各级安全管理人员的工作积极性。今年年会期间,公司第一负责人与各部门负责人签订了《安全管理目标责

任书》,做到了层层负责,分级管理。

应对行业变化,加强管理。加大检查力度,确保安全运行。随着我市经济快速发展及燃气行业不断扩大及使用普及,保障燃气管网安全运行,指导居民安全用气和查处违法、违章用气行业突出问题成为燃气安全工作的重中之重。该公司组织现有的人力、物力,采取定期的检查与不定期抽查相结合的办法,查找安全隐患,提出整改措施,帮助客户解决问题。其中将燃气施工现场情况、各站点的设备运行情况、安全消防设施、人员持证上岗等问题作为重点。加大对用户正确使用燃气器具的安全宣传,对春节期间检查

中存在问题的部门和个人,及时予以整改,将检查工作落到实处。

组织力量备足气源,确保春节期间居民用气。正值春节期间为用气高峰,公司根据全市用气实际情况,制订了切实可行的燃气供应高峰应急预案,并与上游供气方积极协调,保证了来气充足,满足了春节期间市民及工商业用气的需求。

加强节日值班,确保用气安全。春节期间,信阳富地燃气公司制订了详细的节日值班表,严肃值班纪律,保证了节日期间信息畅通,保障有力。并且市各燃气营业网点正常营业,确保市民在节日期间正常购气。

市供电公司打响春节“保电战”

2301名抢修工人随时待命

信阳消息(见习记者 熊晓辉)随着春节日益临近,再加上连续多天的阴雨天气,我市居民用电进入冬季用电高峰。昨日,记者从我市供电公司了解到,当天信阳电网最高负荷达到173.3万千瓦,日最高供电量2982.6万千瓦时,再创历史新高。

日前,据省电力公司相关负责人介绍,受经济发展不平衡影响和人员流动的影响,今年春节期间,信阳地区用电高峰时段可能存在供电缺口。为确保春节期间我市电力供应平稳,信阳市电力公司日前编制完成了电网、设备、客户全方位的春节保电方案,详细制订并切实落实各项保电措施。

对大工业用户减供

春节之前,供电公司提前优化了主、配网运行方式,完成对各级电网的核查,并提前与大工业用户沟通,了解春节期间生产情况。据供电公司相关负责人介绍,春节期间特钢、同合、华新水泥等大用户预计将减供负荷12万千瓦。同时供电公司加强与华豫电厂沟通,及时掌握情况,制订停机应对措施。

确保设备不发生故障

春节期间农村迎来返乡人员回归的高峰,大量的家用取暖电器投入使用,用电负荷明显增加。针对这种情况,供电公司通过增容、治理三相不平衡、转移负荷等措施解决过载配变528台。开展红外测温台区720台,消除树障缺陷683处。投入3座小型简易35千伏变电站、41台小三相变、4台小单相变,以“三小”治理配网“三低”。开展配变熔丝、保险核查,避免因熔丝配合不当发生配变故障。开展配网保护定值核查整改,确保不发生故障越级跳闸。加强台区负荷监测,及时掌握配变及低压用电负荷。同时供电公司工作人员提醒市民,春节当天尽量在用电高峰关闭大功率电器。

95598实行全坐席值班

据市供电公司相关负责人介绍,为保障春节期间95598供电服务热线畅通,满足市民用电诉求,信阳市95598供电服务热线将实行全坐席值班,同时成立15个小分队,遇到突发情况,立即到现场做好服务沟通。供电公司还将通过95598短信平台向已知联系方式的37万客户发送有序用电信息,指导错峰避峰。利用38个营业窗口LED流动字幕,24小时流动宣传有序用电常识。

2301名抢修工人随时待命

据供电公司相关负责人告诉记者,针对春节保电重点,制订了43项可操作性强的现场处置方案,组建三级抢修梯队,建立了应急协作机制。春节期间共有17支抢修队伍,177个抢险小组,抢修人员2301人随时待命。同时储备充足的备用配变和熔断器等高耗损物资,储备配变423台,发电机(车)26台,应急保障车辆213台。开展春节保电舆情研判,制定并落实管控措施。编发舆情监控报告5期,建立不良记者档案,及时通过QQ群及OA系统通知。同时还将利用“信阳供电”官方微博发布春节期间供用电信息。

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任

拍卖公告

受信阳市中级人民法院的委托,河南明智拍卖有限公司定于2013年2月25日10时(星期一)在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

息县金穗粮油贸易有限责任公司岗李店乡分公司位于国道106线岗李店乡段院内东侧的房地产。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等有效证件,在22日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:13507612559

咨询地址:郑州市金水区纬五路14号金融广场B座1号楼3单元902室

监督电话:0376-6360511

河南明智拍卖有限公司